L’assuré

La Compagnie d’assurance



Date

Contrat n°

Objet : participation aux bénéfices au titre de l’assurance emprunteur

Madame, Monsieur,

Le x/xx/xx, j’ai souscrit auprès de votre compagnie d’assurance et à l’occasion de mon emprunt immobilier contracté avec la banque y, une assurance collective couvrant le décès, l’incapacité et l’invalidité.

Dans le domaine de l’assurance vie, auquel appartiennent les contrats collectifs décès, la loi (L 331-3 du code des assurances), pose le principe de la participation des assurés aux bénéfices réalisés par les compagnies d’assurance sur ces contrats.
Or, le Conseil d’Etat vient d’annuler les arrêtés qui faisaient obstacle au versement des bénéfices techniques et financiers aux assurés.
En effet, les contrats d’assurance emprunteur sont en général largement bénéficiaires et que ces bénéfices auraient du être versés aux assurés et non pas aux banques souscriptrices des contrats de groupe.

Il est clair que jusqu’à présent, je n’ai jamais reçu de votre part au titre de la participation aux bénéfices de mon contrat d’assurance emprunteur.
C’est pourquoi je vous demande la récupération de la participation aux bénéfices qui me sont due.

Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à l’assurance de mes sentiments les meilleurs.

